

Равнение на лучших. Ангелина Францева



Равнение на лучших
Интервью с представителем "Гармонии"
Ангелина Францева, ГИ СПбПУ



Как ты узнала о Центре Молодёжных проектов "Гармония"?

- О "Гармонии" я узнала еще когда Центр был культурно-просветительским. В 2017 году я стала волонтером тогда еще Добровольческого центра "С добрым сердцем", и весной помогала в организации Молодежного Фестиваля Дружбы.

В чём на твой взгляд особенность/отличие "Гармонии" от других Молодёжных центров Политеха?

- "Гармония" объединяет в себе очень много направлений деятельности. Здесь не имеет значения, технарь ты или гуманитарий, на каком направлении и курсе ты учишься, потому что в Центре можно работать и в социальном направлении, и в творческих направлениях, и попробовать себя в науке или прокачать какие-то имеющиеся навыки.



Какое из всех направлений деятельности "Гармонии" (просветительское, культурно-творческое, добровольческое) тебе ближе и почему?

- Мне ближе добровольческое направление, так как именно с него я начинала свой путь в "Гармонии" и уже на протяжении пяти лет продолжаю заниматься этой деятельностью. Тем не менее, я постоянно участвую в мероприятиях других направлений.

Какое мероприятие, проводимое Центром, тебе запомнилось больше всего и почему?

- Честно говоря, очень сложно выделить только одно мероприятие, так как за 5 лет их было очень много. Но, наверное, для меня самыми запоминающимися всегда были большие фестивали и социально-направленные мероприятия, потому что это всегда незабываемые

ЭМОЦИИ, ВПЕЧАТЛЕНИЯ И ЗНАКОМСТВА.



Какие возможности тебе даёт "Гармония"?

- Возможность заниматься тем, что мне интересно и развиваться в этом направлении. Кроме того, в "Гармонии" можно попробовать свои силы в работе всех школ и клубов и научиться чему-то новому.



Как бы ты описала "Гармонию"?

В "Гармонии" есть девиз - "Вместе мы сможем больше" - и мне кажется, что это

действительно о Центре. Здесь всегда рады новым ребятам, готовы помогать им в реализации их идей и, главное, что ты никогда не будешь заниматься каким-то делом в одиночку.